Návod k použití pasivního chladícího boxu STANLEY® (shodné pro velikost objemu 6,6,nebo 15 nebo 28 litrů)
Děkujeme za zakoupení produktu STANLEY®. V případě výrobků STANLEY® platí výjimečná záruka 25 let od zakoupení, viz etiketa. Na části produktu, jejich ztrátu nebo poškození se záruka nevztahuje. Aby Vámi zakoupený výrobek sloužil co nejdéle k Vaší plné spokojenosti, řiďte se následujícími radami pro použití. Pokud si nebudete jisti a budete potřebovat detailnější informace, obraťte se s důvěrou na svého prodejce nebo přímo na distributora značky STANLEY®. Vždy při používání následujte, i v případě ztráty tohoto návodu, piktogramy na výrobku, zejména symboly pro použití v mikrovlnné troubě, mytí v myčce nebo v ruce. Vždy následujte přiložený originální obrázkový návod (pokud je přiložen), společně s tímto návodem. 

Popis a obecné vlastnosti
Pasivní termo box je vyroben z vnější strany z HDPE (High Density Polyethylene) a z vnitřní strany z Polypropylenu. Box neobsahuje BPA.  Doba, po kterou termo box udrží Vámi požadovanou teplotu je uvedena na každém termo boxu v době jejího zakoupení a liší se typ od typu. Věnujete tomuto faktu prosím pozornost. Uvedená doba je velmi individuální a závisí na mnoha podmínkách. Uvedený údaj platí pro plně naplněný termo box vodou a znamená čas poklesu teploty pro horké z 90°C na 60°C a čas vzestupu teploty pro studené ze 2°C na 10°C, při teplotě okolí 20°C. Udržení požadované teploty můžete ovlivnit. Termo box naplňte vždy celý, maximálně však k místu, kde se termo box začíná zužovat nebo v místě kde dosedá víko. Čím více je termo box naplněn, tím déle udrží Vámi požadovanou teplotu. Termo box otevírejte co nejméně. Každé otevření způsobí změnu teploty a to negativně. Obecně se u produktů  STANLEY® vyskytuje několik možností izolace a z toho plynoucích vlastností. Pasivní termo box má pěnovou izolaci s dvojitou stěnou. Tato izolace je špičkou ve své kategorii.
Použití a údržba pasivního termo boxu
· Po zakoupení, před prvním použitím, termo box opláchněte a vymyjte horkou vodou. Následnou údržbu provádějte opláchnutím vlažnou vodou s běžnými přípravky na mytí nádobí bez abrazivních přísad (CIF, „písek na nádobí“ apod.) Termo box nelze mýt v myčce (viz symbol), berte na vědomí, že případné poškození (zejména prasknutí stěn, způsobené expanzí vnitřní izolace) způsobené agresivním prostředím a teplotou myčky, není důvodem k reklamaci. Záruka se vztahuje na deklarovanou funkčnost, ne na kosmetické vady, škrábance a na povrchové poškození. Po umytí nechte termo box otevřený až do úplného vyschnutí. Zabráníte tak tvorbě plísní a nežádoucích zápachů. V případě, že zapomenete termo box ihned po použití umýt a dojde k tvorbě plísně nebo zápachu, můžete použít k jejich odstranění roztok jedlé sody (1 lžička na cca 200ml vody) nebo speciální tablety určené k tomuto účelu. Obecně jde o tablety na čištění zubních protéz na bázi jedlé sody. (např. COREGA nebo jim podobné)

· Víko termo boxu má omezený úhel otevření na 110° z důvodu eliminace ztráty teploty. Nesnažte se silou víko otevřít na větší úhel! Může dojít k jeho poškození. 

· Víko je osazeno silikonový těsněním pro 100% těsnost. Z tohoto důvodu se může stát, že v určitých situacích (zejména se změnou teploty okolí a barometrického tlaku) se víko „přitáhne“ k tělu boxu a nelze ho tak snadno otevřít. Toto není závada, ale důkaz, že víko skutečně těsní tak, jak má.

· Termo box má elastický stavitelný provaz/“gumicuk“ (dle typu) a velikosti, který slouží k upevnění různých předmětů k termo boxu. Dávejte pozor na děti, při manipulaci s ním, mohlo by dojít k uškrcení nebo jinému, život ohrožujícímu zranění. Před použitím vždy zkontrolujte kvalitu a opotřebení provázku a zvažte, zda připevněný objekt má takové vlastnosti, aby ho provázek udržel a nezpůsobil následné škody. 

· Box je velmi robustní a může posloužit jako sedátko nebo stolička až do hmotnosti sedícího 100 kg. 
· Nápoje obsahující kostky syntetického ledu ani nápoje sycené oxidem uhličitým, nebo fermentované, do termo boxu volně nikdy nedávejte. Pro tyto případy neplatí záruka na těsnost protečení obsahu. Záruka platí pro obecné tekutiny, jako je například kohoutková voda, čaj, káva a podobně.

· Pro dosažení nejlepšího výsledku s ohledem na udržení obsahu v chladu, naplňte box ledem nebo chladícími vložkami a vyčkejte cca 1 hodinu. Po té vložte chladný obsah, včetně ledu, ledem nešetřete a box uzavřete. Velké kostky ledu vydrží déle než ledová tříšť. Pokud je to možné, nevystavujete box přímému slunečnímu žáru a svitu a nenechávejte ho v blízkosti silných zdrojů tepla. Rozpuštěnou ledovou tříšť nebo rozpuštěný led nevylévejte, slouží k dalšímu udržení požadované teploty. Víko se snažte držet co nejvíce uzavřené, bez příliš častých přístupů do boxu. 

· Termo box nepoužívejte k ukládání mléčných pokrmů a jídel pro kojence nebo pro na přímé uskladněné potravin bez dalšího obalu, hrozí v nich nebezpečí tvorby bakterií. 

· I přes to, že je konstrukce a těsnění odolné proti vytečení, před transportem nebo uložením termo boxu se přesvědčte, že je řádně uzavřen. Snažte se, aby při transportu byl, pokud možno, ve vertikální poloze.  Pokud tomu tak není, buďte během následného otevírání opatrní na vystřikující nápoj z důvodu změny tlaku v nádobě při změnách vnitřní teploty. V případě, že je termo box plně naplněn ledem a vodou, může při ojedinělých situacích vytéct/prosáknout tekutina mimo termo box, vlivem změny tlaku v nádobě  a jeho okolí, zejména při transportu na delší vzdálenosti spojené se změnou nadmořské výšky nebo náhlou změnou barometrického tlaku. 

· Termo nádoby s barevnou úpravou mohou nárazem, otěrem o stěny obalu, mytím v myčce nebo jejich dlouhodobým stykem s abrazivními předměty ztratit svůj lesk. Tyto „kosmetické“ vady vzniklé používáním a běžným opotřebením nejsou důvodem k reklamaci a termo box tak neztrácí na své funkčnosti. 

· Pokud máte jakékoliv pochybnosti ohledně správného použití zakoupené výrobku, informujte se u svého proškoleného prodejce, který Vám rád vysvětlí, jak výrobek používat, aby Vám co nejdéle vydržel a přinášel Vám jenom radost. Můžete se také obrátit přímo na distributora značky STANLEY® do ČR, společnost Jannai s.r.o., info@kupdarek.cz
